
      

  Comune di Taormina
                    Città Metropolitana di Messina                

ESTRATTO DELLA DELIBERAZIONE  DEL  CONSIGLIO COMUNALE

N.  41 del  reg.  

Data  06/11/2018

OGGETTO:  Analisi  e  relativa  discussione  sulla  relazione  pubblica
fatta  dai  quattro  assessori  e  sulla  situazione  amministrativa  della
città.

Il  Consigliere  Carpita,  previo  prelievo,  propone  di  portare  in  trattazione  l’argomento
oggettivato.

Voti favorevoli:  14 (Gaberscek, Carpita, Caltabiano, Passalacqua, Faraci, Scibilia, Abbate,
Russotti, Sterrantino, Cullurà, Giardina, Raneri, D’Aveni, Cilona).

Voti contrari: 2 (Brocato, Longo). 
La Presidente del Consiglio Comunale pone in discussione l’argomento relativo all’analisi e

relativa  discussione  sulla  relazione  pubblica  fatta  dai  quattro  assessori  e  sulla  situazione
amministrativa della città.

Il  Consigliere  D’aveni  interviene  riscontrando  dettagliatamente  le  dichiarazioni  rese  dal
sindaco e dagli assessori, sulla situazione amministrativa della città - omissis. 

Si allontana la Consigliera Comunale Longo.
I Consiglieri  Giardina e Cilona intervengono in merito – omissis.
Il Sindaco replica ai rilievi mossi dal Consigliere D’Aveni – omissis.
Gli  Assessori  Carpita,  Scibilia,  Gullotta  intervengono  sull’argomento  per  quanto  di

competenza delle deleghe loro assegnate – omissis.
Il Consiglio Comunale prende atto.

IL CONSIGLIO COMUNALE 

Vista la proposta avente ad oggetto “Analisi e relativa discussione sulla relazione pubblica fatta
dai quattro assessori e sulla situazione amministrativa della città.”
Sentiti gli interventi; 
Visti:
-  l’O.EE.LL. vigente nella Regione Sicilia;
- il Regolamento di funzionamento del Consiglio Comunale;
- lo Statuto Comunale.



DELIBERA

Prendere  atto  della  proposta  avente  ad  oggetto  “Analisi  e  relativa discussione sulla  relazione
pubblica fatta dai quattro assessori e sulla situazione amministrativa della città.”

LA  PRESIDENTE CONSIGLIERE ANZIANO
Dott.ssa Lucia Gaberscek

                                                                                             IL  SEGRETARIO   COMUNALE
                       Dott. Antonino Bartolotta

 


